お見舞い　災害　復旧協力の申し出
●●　●●　様

　前略　マスコミによる報道で、〇〇地域の地震を知り大変驚いております。

　伝わって参ります情報からは、まだ行方不明のかたもおられるとのことで、被害の大きさが慮られます。

　御社の施設、従業員様のご自宅も被害に遭われたとお聞きしておりますが、その後の復旧状況はいかがでしょうか。

　　本来であれば、駆け付けて復旧のお手伝いができればと思いますが、遠方のためなかなか思うようには参らず誠に申し訳なく思っております。

　そこで、ほんの心ばかりですがお見舞いのしるしを同封させていただきます。その他、何かご入用の品、あるいは私どもにお手伝いができることがございましたらご遠慮なくお申し付けください。（お知らせください）

　今は混沌とした毎日をお過ごしのことと存じますが、一日も早く普段の日常生活に戻れることをお祈りしています。

　どうか健康管理には十分にご留意くださいませ。まずはとり急ぎ心よりお見舞いを申し上げます。
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