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謹啓　この度の熊本地震に際しましては、ご厚情あふれるお見舞いのお言葉をいただいたばかりかお見舞金までも頂戴しましたこと、誠にありがたく衷心よりお礼申し上げます。
　報道等でご承知のとおり、今回の熊本地震は当地において甚大な被害をもたらしました。幸いにも本校の学生・教職員は皆無事でしたが、学生のなかには家屋に大きな被害を受けたものもおります。本校施設等につきましては、壁や床に多数のひび割れや隙間等が見受けられ、什器備品類についてはキャビネットや本棚等の破損により、器材や書籍等が散乱いたしましたが、全体的に大きな被害はなく現在では、ほぼ地震前の状態に戻りつつあります。
　今回の地震において、皆様から頂戴しました心温まるお見舞い、ご支援を糧に、本校生の心身面のケアにも充分に配慮しながら役職員一同邁進したいと思っております。
しばらくは様々な場面でご迷惑をおかけすることもあるかと存じますが、今後とも引き続きお力添えを賜りますよう何卒宜しくお願い申し上げます。
　甚だ簡単ではございますが、まずはご報告かたがたお見舞いの御礼を申し上げます。
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