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融資お申し入れの件（承諾通知）

拝復　霜秋の候、ますますご清祥のこととお喜び申し上げます。
　さて、１１月７日付（貴会発第○○号文書）につきまして、お申越しの○○○購入資金のご融資の件、承諾申し上げます。貴会といたしましても、平素よりご支援ご協力を賜っております貴会からのご相談であり快くお受けしたいと存じます。
　つきましては、下記の条件にてご融資いたしますので、ご了解のうえは所定の手続きのうえ、資金をご用意したいと存じますので宜しくお願い申し上げます。
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災害に伴う返済期日の延長について（承諾通知）

拝復　今回の（「○○地震」）に御被害につきまして心よりお見舞い申し上げます。
　さて、○月○日付貴信（○○○発第○○号）にて、現在の融資分のご返済猶予につきまして御相談いただいた件について、承諾いたしますので取り急ぎ御連絡申し上げます。
　今回は（「○○地震」）による御社の被害が並々ならぬものであることを考慮して○月分までの返済について期間を延長したいと考えておりますが、その猶予期間中であっても営業が再会された場合は、当初の融資契約に基づいた御返済をお願いしたいと存じますので何卒宜しくお願いいたします。
　一日も早い復旧を心よりお祈り申し上げます。
敬具



