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◆◆◆◆に係る届出様式の変更について（お知らせ）
　平素は本協会運営に格別のご高配賜り厚く御礼申し上げます。
さて、本協会では従来の管理業務において、◆◆に関する業務のみを取り扱って参りましたが、この度、業務体制を改変して◆◆に関する業務についても取り扱うことといたしました。これに伴い、関係する諸届出書類における様式の記入項目について、追加・変更いたします。
つきましては、平成27年1月1日より、新様式での運用を開始させていただきたいと存じますので、上記日付以降の◆◆◆◆届け出は、別添の新様式をお使いいただきますようお願い申し上げます。
なお、各様式の取り扱い方につきましては、別添「取扱要領」をご参照ください。
以上、大変お手数、ご面倒をお掛けいたしますが、何卒ご埋解・ご協力賜りますようお願い申し上げます。
記
1．既存書式から項目の追加・変更がある様式
○○届・○○届・○○報告書
2．新設書類
○○届・○○○報告書
3．新様式の運用開始日
平成27年1月1日
※各種届出様式のデータについては、別途メールにてお送りいたします。
以上
