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○○○○○　様

○○○○○○○○○○
　会長　○○○○○
（会合へのご出席に対する）お礼状

謹啓　●●の侯、ますますご清祥のこととお喜び申し上げます。

平素より●●の運営にあたりましては格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

過日開催いたしました●●●●●●●●●●●●●●会議におきましては、公務ご多忙の中、ご出席を賜り誠にありがとうございました。当日は活発な意見交換をすることができ、各位のお蔭をもちまして大変有意義な会となりましたことを感謝申し上げます。

なお、会議の席においてもご依頼申し上げましたが、今後の●●●●●実現のためにも●●●●●●●●●●●●●は不可欠であると考えております。引き続き、さまざまなご提言を賜りますようお願い申し上げます。
また、当日の会議記録を作成いたしましたので、ご参考までにご高覧賜りますようお願い申し上げます。

各位より賜りました貴重なご意見を参考にさせていただき、今後の活動に活かしてまいりたいと存じますので、引き続きのご指導ご鞭燵を賜りますようお願い申し上げます。

謹白

