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謹啓
　陽春の候となり、貴職には益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。
　さて、このたびの統一地長選挙・●●県議会議員選挙に於きましては、皆様方の絶大なるご支持、ご支援を賜り、思いもよらぬ得票をもって当選の栄冠を勝ち取ることが出来ました事、誠にありがたく心から御礼申し上げます。
そのうえ、心温まる激励のお言葉、陣中見舞い、更にはお祝いのお言葉を賜り重ねて厚くお礼申し上げます。
　このうえは、心を新たにして、お約束いたしました公約の実現に向けて邁進し、粉骨砕身努力をいたす所存でございますので、皆様方の尚一層のご指導とご鞭撻、そして時には叱咤を賜りますよう切にお願い申し上げます。
　本来であれば、拝眉のうえ御礼申し上げるべきところではございますが、まずは書中をもってお礼のご挨拶といたします。
　末筆ながら、皆様方の益々のご多幸、ご健勝を心からご祈念申し上げます。

　平成二十七年○○月○○日　●●県議会議員　久間　紋一
