●●●県連発第●●号
平成２６年１２月●日
各種団体協議会各位
●●党●●支部連合会

会長　●●●●
「賀詞交歓会（新春の集い）」のご案内

謹啓　師走の候、皆様方には益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。
先の○議院総選挙においては、県内の選挙区選出の候補全員が当選することができました。また、全国的にも絶対安定多数を上回る当選者を得ることができ、政権が進める経済・対策もさらに進むものと確信いたしております。これも皆様方のご支援の賜物と心より感謝申し上げます。
来春は「統一地方選挙」が執行される予定となっており、県議会議員選挙と政令市である○○市議会議員選挙が同日に行われ、後半には首長並びに○○市以外の市町村議員選挙が行われます。皆様方には再度大変お世話になることと存じますが、更なるご協力を賜りますようお願い申し上げます。

さて、「必勝・統一地方選挙」をスローガンに○○党の益々の飛躍と日本国の安寧を願い、新しい年が佳き年となりますように、恒例の「賀詞交歓会（新春の集い）」を下記の要領にて開催したいと存じます。
つきましては、皆様方には大変ご多忙の時期とは存じますが、万障繰り合わせのうえ、ご臨席賜りますようご案内申し上げます。
謹白
記

日時：平成２７年１月○日（土）午後７時開会（午後６時３０分開場）

会場：ホテル◇◇５階「くまモンの間」
（住所：◇◇市◇◇区◇◇1－1 電話：0**－***－****）
会費：５，０００円（当日受付にて頂戴いたします）

※同封の葉書にて１２月○日迄に出欠のご返事をいただけましたら幸甚です。
以上
