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平成２６年度●●●●整備事業における購入申し込みについて
（再度のお知らせ）

時下、ますますご清祥のこととお喜び申し上げます。
平素より本会会務運営にご協力を賜り、厚くお礼申し上げます。
さて、先般、標記事業の案内文書（申し込み用紙）を発送いたしましたが、お問合せの多い事案について下記のとおりお知らせいたします。ご購入のお申し込みに際しましては、下記の留意事項をご考慮のうえ、１月●●日までにお申し込みくださいますようお願い申し上げます。
なお、助成金には上限がございますので、購入希望者が多数の場合には、必ずしもご希望に添えない場合があります。その場合は次年度に再度お申し込みをお願する場合がありますことにつきまして、ご了承賜りますよう宜しくお願い申し上げます。
---------------------------------------------------------------

記
【留意事項（質問の多かった事案）】

Q１．対象商品について
　⇒●●●●●において使用するもので、一般常識の範囲内でお願いします。なるべく多くの方に助成金を利用していただくためにも、ご配慮をお願いいたします。

Q２．購入器材はどんなものでもよいのか
　⇒●●●●●にあたり必要であれば特に指定はしていません。
●●●●●を実施するうえで必要な器材としては各代理店とご相談のうえお申し込みください。

Q３.見積金額、納品日について
　⇒見積金額は実際に購入にあたりお支払いされる予定金額（全額）になります。値引き・消費税等もすべて考慮に入れてください。なお、納品日については、３月●●日厳守となります。
以上



