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弊社製品くまモン型自動掃除機『モンバ-Monba-』（製造番号№1592）
の価格引上げご依頼について（承諾通知）

拝復　秋涼の候、御社ますますご活躍のことと大慶に存じます。
　平素は過分のご厚情を賜り厚くお礼申し上げます。
[bookmark: _GoBack]　さて１０月１０日付貴信にて拝受いたしました『モンバ-Monba-』（製造番号№1592）の価格引上げのご要請につきまして、慎重に検討いたしました結果、御社のご要請を承諾いたしますのでご通知申し上げます。
　弊社といたしましても、これからの販路拡大において主力商品の価格値上げは誠に厳しいものでありますが、昨今の資源高に伴う原材料の高騰の状況下においては致し方ないものと拝察いたします。
　つきましては、新価格の決定に関する協議、並びに新たな購買契約を取り交わしたいと存じますので何卒宜しくお願い申し上げます。
　なお、協議日程については、改めてご提案申し上げたいと存じますので併せまして宜しくお願いいたします。
敬具



