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謹啓　春暖の候、ますますご健勝のこととお慶び申し上げます。
　さて先般開催されました、第８８回全国ゆるキャラ研究大会・第５回実行委員会におきましては、大変お忙しい中、日程の調整していただき、ご出席を賜りまして、誠にありがとうございました。
お陰をもちまして、当日の会議は無事終了し、また、この大会事業の全てを完了することができました。大会事業の運営に際しましては、先生より多大なお力添えをいただき、心より感謝しております。
　また、当日の会議終了後に話題になりましたように、本協会においては、次年度より、ゆるキャラ基金を設け、ゆるキャラ事業の活性化を計画しております。ご参考までに、リーフレット等の資料をお送りいたしますので、ご査収のうえ、貴会の活動にお役立ていただけましたらと存じます。
　年度末に差し掛かり、益々ご繁忙の事と存じます。どうかご健康に留意されまして、今後ともご指導を賜りますよう宜しくお願いします。
（まずは略儀ながら書中をもちまして御礼申し上げます。）
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