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各位
●●●●●協会
　会長　●●●●●


平成２６年度●●●●連携に関するアンケートについて（お願い）

時下、ますますご清祥のこととお喜び申し上げます。
平素より事業運営にあたりましては、格段のご協力を賜り厚く御礼申し上げます。
さて、本協会では平成２０年度より、●●県並びに厚生労働省の委託事業として「●●●●連携に関する医療従事者の育成事業」を関係機関・団体のご協力を賜りながら進めているところでございますが、●●●●連携を進めるにあたりまして、今後一層の事業拡大を協議するうえでの参考として、また委託元である行政機関への報告が必要なことから、出来る限り最新の●●●●連携に関する状況を把握する必要があると考えております。
[bookmark: _GoBack]つきましては、先般の●●アンケートにご協力を頂いて間もない時期に誠に恐縮ではございますが、●●●●連携事業開始後、平成２６年１１月末時点までの登録スタッフ数、来院患者数、講習会の開催回数及び受講者数について、添付のアンケートにご記入いただき、平成２７年２月●日（●）までに、当協会企画振興課（ﾒｰﾙ：***＠******.com、fax:***-***-****　担当：●●）までご返送賜りたくお願い申し上げます。
なお、同アンケートにつきましては今後も定期的に実施したいと考えておりますので、引き続きご協力を賜りますよう併せまして何卒宜しくお願い申し上げます。

記

【添付資料】
　・●●●●連携事業に関するアンケート（状況調査）1部
以上
