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平成２６年度●●●●登録医名簿の公開について（お知らせ）

時下、ますますご清祥のこととお喜び申し上げます。
平素より本協会の事業運営にあたりましては、格別のご協力を賜り、厚くお礼申し上げます。
さて、●●●●登録医名簿につきまして、第●回●●●●診療連携推進運営協議会（平成２６年１２月●●日開催）において、平成２７年１月より国立●●●●研究センター●●●●情報センターのホームページに公開することを決定いたしました。公開ページのＵＲＬ等につきましては公開完了後、速やかにご連絡致します。
[bookmark: _GoBack]なお、公開する名簿は平成27年１月末日までにご提出いただいた名簿とさせていただきますのでご了承ください。
また、今回ご提出が間に合わなかった方につきましても、今後お申し込みの手続き並びに名簿の公開についての同意をいただくことができましたら名簿を掲載することができますので申し添えます。
最後に、今回の情報公開に伴います資料として、公開予定名簿、並びに第●回●●●●診療連携推進運営協議会における会議資料を添付いたしますので、今一度のご確認をお願い致します。

【添付資料】
　・国立●●●●研究センター●●●●情報センター公開予定名簿
　・第●回●●●●診療連携推進運営協議会（12/**開催）会議資料
※登録名簿の更新頻度については半年に1回を目途に行う予定です。更新に伴う名簿提出の期限につきましては、更新予定時期が決定次第、その都度ご連絡申し上げます）
