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「◆◆◆◆◆◆◆◆」連携事業に伴う窓口の設置
並びに担当者の選任について（お願い）
謹啓　時下ますますご清祥のこととお喜び申し上げます。

　平素は、本会会務運営につきましては、格別のご理解ご支援を賜り厚くお礼申し上げます。

　さて、現在本協会におきましては、【（●●●●●●●●●に対する●●●●●●●●の予防と軽減、●●●●●●●●●●治療による症状の軽減、同じく●●●●への●●●●治療を行うことでの●●●●の予防等）】を目的として下記の1～4の事業に取り組んでいます。さらに、5の事業についても只今計画中であります。
これらの事業を円滑に推進するためには、貴会のご理解とご協力が不可欠であり、これまで以上に相互の連携が重要な要素と考えております。

　つきましては貴会との連絡及び情報交換をより迅速にするために、連携の窓口の設置、並びに担当者となられる方の選任をお願いできましたらと存じます。
　主旨をご理解いただきまして、ご検討くださいますよう宜しくお願い申し上げます。
謹白

記

「◆◆◆◆◆◆◆◆」連携事業

1．がん医科歯科連携事業

2．回復期病診連携事業

3．糖尿病医科歯科連携事業

4．早産予防対策医科歯科連携事業

5．BP製剤医科歯科連携事業（計画中）

以上
