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第○○回貴会学術講演会への参加について（お詫び）

拝啓　晩秋の候、先生方におかれましては、益々ご健勝のこととお喜び申し上げます。
平素より、本校の事業運営並びに学生教育について多大なるご協力を賜り厚く御礼申し上げます。
[bookmark: _GoBack]さて、来る●月●●日（日）に開催されます標記講演会につきまして、ご案内を賜り誠にありがとうございました。この講演会におきましては、全国的にも著明で●●学会をリードされている、●●教授をお招きされ、また多くのポスター口演も予定されており、本校の学生にとっても大変勉強になるものと考えておりました。
しかしながら、当日はあいにく後期試験期間中であり学校行事を優先せざるを得ない状況でございます。
つきましては、折角ご案内いただいたにもかかわらず、誠に残念ではございますが、学生参加につきましては、見合わせたいと存じますので、何卒ご了承を賜りたくお願い申し上げます。
尚、本学の教員ならびに役職員は参加させていただく予定でございますので、何卒よろしくお願い申し上げます。
貴会学術講演階のご盛会を祈念し、書中にて甚だ恐縮ではございますがご案内のお礼と不参加のお詫びを申し上げます。
敬具



