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熊本県◆◆◆◆◆連合会研修会におけるご講演について（依頼）

時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。本会の事業推進につきましては、平素から格別のご配慮を賜り厚くお礼申し上げます。
さて、本連合会では、高齢者の健康で生きがいのある生活の実現をめざして、心と体の健康づくりを進める「★★★推進員」の養成を行っております。
今回、その一環として下記日程により「★★★推進員」フォローアップ研修会を開催することと致しました。
つきましては、ご多用中誠に恐縮ですが、同研修会においてご講演いただきます講師の先生についてご推薦を賜りますようお願い申し上げます。
なお、演題につきましては「高齢者とその家族のお口の健康について」（仮題）としておりますが、講師のご推薦を賜ることができましたら、演題につきましても併せてお知らせ下さいますようお願い申し上げます。
追って、ご推薦いただきました講師の先生には、別途 ご依頼を行う予定としております。
記
１．日時：平成２７年◆月◆◆日（水）午後１時～午後４時
[bookmark: _GoBack]２．場所：熊本県総合センター　大ホール
　　　（住所）
３．講演Ⅰ
　演題：「高齢者とその家族のお口の健康について」
　講師：貴会よりご推薦いただく医師（先生）
　時間：午後２時～午後３時（１時間程度）

４．参加予定者
　以上




