●●●●発第●●●号

平成２７年●月●●日

●●●●　殿

●●●●●連合会

会長　●●　●●
（公印省略）

平成●●年度　●●●●●連合会褒賞授賞式へのご出席について（ご案内）

謹啓　向春の候、ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。

平素より、本連合会の運営に格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、平成２６年度における本連合会の褒賞授賞につきましては、●●月●●日付（●●●●第●●●号）文書にて貴殿の授賞のお知らせを差し上げたところであります。

この度、その栄誉を称えるため下記により授賞式を執り行いますので、ご多用のところ誠に恐縮に存じますが、ご出席賜りますようお願いいたします。

記

1．日時　平成●●年●月●●日（金）午後@時@@分より同@時@@分（予定）

2．場所　●●●●●　●階・●●会議室

　〒100－@@@@　東京都千代田区●●● @－@－@@　※別紙地図参照下さい

　 電話　03－@@@@－@@@@

3　その他

①当日は、正午までに●階・受賞者控室へお越しくださいますようお願いいたします。尚、粗餐の準備をいたしておりますので、申し添えます。

②授賞式には、礼服着用にてご出席いただきたくお願いいたします。

③当日のご出欠につきましては、別添の葉書にご記入のうえ、本連合会事務局までご返送くださいますようお願いいたします。

④旅費は、本連合会にて当日支弁いたします。

以上

