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採用試験の結果について

拝復　秋冷の候、○○様におかれましてはますますご健勝のこととお慶び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り厚くお礼申し上げます。
　さて、このたびは当協会（弊社）に対しまして、△△様をご紹介くださり、誠にありがとうございました。しかしながら、大変遺憾ながら、今回は採用を見送らせていただくこととなりましたのでお知らせ申し上げます。
　○○様からのご紹介でもあり、ぜひとも御意向にお応えしたかったのですが、今回の採用者はすでに決定し、職員数も充足しているため、これ以上の採用は不可能という結論に達しました。
　何とぞ事情をご賢察いただき、ご理解くださいますようお願い申し上げます。
　このたびは、貴意に応じかねる結果となり誠に申し訳ございません。
　今後とも変わらぬご厚情を賜りますようお願い申し上げ、甚だ略儀ながら、書中にて△△様のご紹介の件のお詫び、並びにご返事申し上げます。
[bookmark: _GoBack]　なお、この結果につきましては、当協会（弊社）より△△様にご連絡し、その際、お預かりしました履歴書などの書類はご返送させていただきますことを申し添えます。
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