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弊社取扱商品のお見積り辞退の件について
拝復、貴社ますますご盛栄のこととお慶び申し上げます。このたびは弊社取扱商品　　　「くまモン型自動掃除機『モンバ-Monba-』」のお見積りをご依頼いただき、誠にありがとうございます。

　さて、早速製造元に確認し、納品計画について検討いたしましたが、誠に遺憾ながら今回はお見積りを辞退させていただきたく存じます。

　今回のような大量受注は弊社としましても、願ってもない光栄なことでございますが、何分にも人気商品のため、製造元の出荷数も限りがあり、ご希望の数量を継続して納入することが極めて困難な状況でございます。

御社のせっかくのお引き合いに対応することができず、誠に申し訳ございませんが、事情をご賢察いただきまして、ご了承を賜りますよう切にお願い申し上げます。

どうか今後とも変わらぬご愛顧をお願い申し上げ、お詫びかたがた辞退のお返事を申し上げます。

敬具


