事務連絡
令和元年（２０１９年）○月○○日


関係各位

全国ゆるキャラ協会連合会
会長　久磨　紋太朗 


「２０１９ゆるキャラ日力レンダー」の送付ならびにご掲示のお願いについて

　時下ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。
　平素より本連合会の活動にご協力を賜り、厚く御礼申し上げます。
[bookmark: _GoBack]　さて、このたび「２０１９ゆるキャラの日カレンダー」を作成いたしましたので、ご送付申し上げます。１年間をとおしてご利用いただけるこのカレンダーは、本来のカレンダーとしての目的の他、（『５月１１日』は『ゆるキャラの日』）と定めた経緯、並びに『ゆるキャラの日』を広く社会に周知することを目的としております。
　つきましては、同カレンダーの趣旨をご理解のうえ、ご掲示についてご配意賜りますよう何卒宜しくお願い申し上げます。
　なお、同カレンダーは多少の残部がございますので、追加のご要望がございましたら本連合会事務局までご連絡くださいますよう併せてお願い申し上げます。
　

≪お問合せ先≫
全国ゆるキャラ協会連合会　総務課　広報係
　担当：肥後
　〒860-0000　熊本市中央区○○○○
　℡：096-000-0000　FAX：096-000-0001
　　Mail:info@yurukyara.xxxxxx　

　※なお、追加送付の際の送料につきましては着払いとさせていただきますので御了承くださいますようおねがいいたします。


