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（モニター企画への）原稿のご寄稿について（お願い）（お知らせ）
　
平素より格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。
さて、弊社では機関紙「くまモン月報」の新企画として、一般市民の「生の声」をお伺いいたしたく、特集企画「おぴにおん（街の声）」を標題としたコラムの掲載を予定しております。これは、日頃の地域活動を通じて、現在の社会・地域コミュニティについて、地域保健・介護の問題等に対する市民の皆様のご意見やお考えを掲載し、コミュニティ活動へのご関心とご理解をより深めていただくことを日的とした企画です。
つきましては、下記の掲載要領により、ご執筆賜りますよう、お願い申し上げます。
ご多用のところ誠に恐れ入りますが、ご理解のうえご協力くださいますよう宜しくお願い申し上げます。
記

市民モニター企画「Thought・Opinion」（街の声・意見）掲載要領

■執筆テーマについて：
下記の３つの執筆テーマの中より１つお選びください。
なお、書式は「です・ます」調を基本としていただく他は自由とし、文字数については掲載紙面の都合により、４００字程度とさせていただきます。
なお、コラム掲載に際しては記名式とさせていただきますので、原稿をお送りいただく際にはご執筆者のお名前、ご年齢を明記いただきますようお願い致します。

【執筆テーマ】
①地方政治に望むもの（一般住民の立場から）
②地方経済低迷による影響
③街のこどもたち
●掲載予定号について：「くまモン月報」第５号（平成２７年４月１日付）
●原稿締切り日等について：平成２７年３月５日までに、下記連絡先宛てに、メール、ファックスもしくはご郵送にてお送りください。
●原稿料等について：本企画へのご寄稿に対する原稿料等のお支払いはございません。

●編集・校正について：掲載が不適当と思われる内容が含まれた原稿、または、文字数が大幅に過多の場合等につきましては、編集報委員会にて協議のうえ、加筆・修正等により調整させていただく場合がございます。
●原稿の返却について：ご提出いただいた原稿は返却いたしませんのでご了承ください。

【原稿のお送り先・お問合せ先】
〒860－0000　熊本市中央区◇◇1-1-1　「　　」事務局　広報担当係
TEL：***-***-****/FAX：***-***-****
以上

