事務連絡
平成２６年１２月●●日
関係団体・支部　各位
●●●●組合
組合長　●● ●●
（公印省略）
　　　
年末・年始のご挨拶と業務連絡について（お願いとお知らせ）

　
時下、ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

関係団体・支部各位におかれましては、各種●●事業の推進につきまして、格別のご協力を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、昨今の中小企業をとりまく経済環境は依然厳しく、前月末現在の事業実績は下記のとおりとなっております。このような厳しい環境下でありますので、各団体・支部の皆様におかれましては、各種●●事業の推進に、より一層のご協力を賜りますよう、伏してお願い申し上げます。
また、今年も残り僅かとなりましたが、本組合の年末・年始の業務取り扱い、緊急時の連絡先等につきましては、下記のとおりと致しますので、ご連絡申し上げます。年末・年始のため縮小営業となりますので、何かとご迷惑をおかけすることもあるかと存じますが、ご理解のうえ、ご配意賜りますよう宜しくお願い申し上げます。

各団体、支部の皆様の今後のご発展とご健勝を祈念致しまして、年末・年始にあたってのご挨拶にかえさせていただきます。皆様、よいお年をお迎えくださいませ。

記

今年度の目標値および実績（10月末現在）　
・・・・・詳細別紙参照・・・・・
1．年末年始の業務取り扱いについて

年末は12月26日（金）まで平常どおりの業務を行います。

年始は1月5日(月)から平常どおりの業務を行います。

※12月27日(土)～1月4日（日）は8時30分～16時まで交代勤務にて業務を行なっております。緊急時のお問合せにも対応可能です。

2．年末年始の業務取り扱いについて

3．緊急時の連絡先について　

4．その他の緊急連絡先について
以上

